
Procesos de Media Móvil: MA(1)
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Trayectoria de un proceso MA(1) con θ1 = 0.4.
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Procesos de Media Móvil: MA(1)
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Funciones de autocorrelación teórica y emṕırica y función de autocorrelación parcial emṕırica del

proceso MA(1) con θ1 = 0.4.
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Procesos de Media Móvil: MA(1)
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Trayectoria de un proceso MA(1) con θ1 = −1.5.
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Procesos de Media Móvil: MA(1)
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Funciones de autocorrelación teórica y emṕırica y función de autocorrelación parcial emṕırica de la

trayectoria de un proceso MA(1) con θ1 = −1.5.
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Procesos de Media Móvil: MA(1)
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Trayectoria de un proceso MA(1) con θ1 = −0.2.
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Procesos de Media Móvil: MA(1)
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Funciones de autocorrelación teórica y emṕırica y función de autocorrelación parcial emṕırica de la

trayectoria de un proceso MA(1) con θ1 = −0.2.
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Procesos de Media Móvil: MA(2)
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Trayectoria de un proceso MA(2) con θ1 = 0.5 y θ2 = 0.8.
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Procesos de Media Móvil: MA(2)
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Funciones de autocorrelación teórica y emṕırica y función de autocorrelación parcial emṕırica de la

trayectoria de un proceso MA(2) con θ1 = 0.5 y θ2 = 0.8.
Series Temporales. Diplomatura en Estad́ıstica 09/10 Tema 4



Procesos de Media Móvil: MA(2)
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Trayectoria de un proceso MA(2) con θ1 = 0.5 y θ2 = −0.8.
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Procesos de Media Móvil: MA(2)
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Funciones de autocorrelación teórica y emṕırica y función de autocorrelación parcial emṕırica de la

trayectoria de un proceso MA(2) con θ1 = 0.5 y θ2 = −0.8.
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Procesos de Media Móvil: MA(3)
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Trayectoria de un proceso MA(3) con θ1 = 0.8, θ2 = 0.4 y θ3 = −1.2.
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Procesos de Media Móvil: MA(3)
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Funciones de autocorrelación teórica y emṕırica y función de autocorrelación parcial emṕırica de la

trayectoria de un proceso MA(3) con θ1 = 0.8, θ2 = 0.4 y θ3 = −1.2.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.9 y φ1 = 0.1.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.9 y φ1 = 0.1.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.9 y φ1 = 0.5.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.9 y φ1 = 0.5.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.9 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.9 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.5 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
−0.4

−0.2

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
−0.4

−0.2

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.5 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.1 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 1) con θ1 = 0.1 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
−5

−4

−3

−2

−1

0

1

2

3

4

5

Trayectoria de un proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.9, r1 = 5 y r2 = −6.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.9, r1 = 5 y r2 = −6.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.9, r1 = 2 y r2 = −3.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.9, r1 = 2 y r2 = −3.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.9, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.

Series Temporales. Diplomatura en Estad́ıstica 09/10 Tema 4



Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.9, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.5, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.5, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
−4

−3

−2

−1

0

1

2

3

4

Trayectoria de un proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.1, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.

Series Temporales. Diplomatura en Estad́ıstica 09/10 Tema 4



Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.1, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.1, r1 = 2 y r2 = −3.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.1, r1 = 2 y r2 = −3.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.5, r1 = 2 y r2 = −3.
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Procesos ARMA: ARMA(2,1)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 1) con θ1 = 0.5, r1 = 2 y r2 = −3.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 y φ1 = 0.1.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 y φ1 = 0.1.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 y φ1 = 0.5.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 y φ1 = 0.5.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 y φ1 = 0.9.
Series Temporales. Diplomatura en Estad́ıstica 09/10 Tema 4



Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.5, θ2 = 0.3 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.5, θ2 = 0.3 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.1, θ2 = 0.2 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(1,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(1, 2) con θ1 = 0.1, θ2 = 0.2 y φ1 = 0.9.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 , r1 = 5 y r2 = −6.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 , r1 = 5 y r2 = −6.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 , r1 = 2 y r2 = −3.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 , r1 = 2 y r2 = −3.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 , r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.7, θ2 = 0.9 , r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.5, θ2 = 0.3 , r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.5, θ2 = 0.3 , r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.1, θ2 = 0.2 , r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,2)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 2) con θ1 = 0.1, θ2 = 0.2 , r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,3)
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Trayectoria de un proceso ARMA(2, 3) con θ1 = 0.5, θ2 = 0.3 , θ3 = −0.4, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,3)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 3) con θ1 = 0.5, θ2 = 0.3 , θ3 = −0.4, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,3)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
−5

−4

−3

−2

−1

0

1

2

3

4

5

Trayectoria de un proceso ARMA(2, 3) con θ1 = −0.9, θ2 = −0.6 , θ3 = 0.5, r1 = 1.2 y

r2 = −1.5.
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Procesos ARMA: ARMA(2,3)
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Funciones de autocorrelación emṕırica y de autocorrelación parcial emṕırica de la trayectoria de un

proceso ARMA(2, 3) con θ1 = −0.9, θ2 = −0.6 , θ3 = 0.5, r1 = 1.2 y r2 = −1.5.
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